Cédric Nuytinck gaat voor vijfde titel in Ronse

Zondag is het weer zover: de Vlaamse kampioenschappen ABCDE! Kan Cédric Nuytinck een vijfde keer zegevieren en verlengt Julie Van Hauwaert haar titel? Dat zijn vragen waarop we na dit weekend een antwoord zullen kennen. See you in Ronse!

Maar liefst negen titels worden er in Ronse uitgereikt (ABCDE). De deelnemers hebben zich gekwalificeerd via sterke prestaties in de provinciale kampioenschappen of het provinciale criterium. Enkel de Vlaamse tafeltennistop verschijnt dus aan de tafel. Dat wordt genieten…

Bij de B- en C-spelers verwachten we een mooie strijd. Florian Van Acker (B0) is weer van de partij. Kan hij nog eens de titel veroveren bij de B’s? Wie weet…
Ook van Gabriella Vinci (B0) bij de dames B kunnen we een uitschieter verwachten.

Dromen van nieuwe titel
De belangrijkste competitie is die van de A’s. Bij de dames zijn er wel wat kanshebsters. Titelverdedigster Julie Van Hauwaert (A2) mag weer dromen van de titel. “De voorbereiding is goed verlopen”, opent Van Hauwaert. “De Vlaamse titel was een van de mooiste overwinningen uit mijn carrière, maar vorig jaar waren er maar drie deelnemers na de coronaforfaits van Sara Devos en Margo Degraef. Dit jaar zal het sowieso moeilijker zijn, maar ik hoop toch om mijn titel te kunnen verlengen. De voornaamste concurrenten zullen Sara en Margo zijn, maar ik mag de rest natuurlijk niet onderschatten. Ik zal weer top moeten zijn om opnieuw de titel te pakken.”

Mix van jong en oud
Bij de heren A is de 30-jarige Cédric Nuytinck de torenhoge favoriet om zijn vijfde Vlaamse titel te grijpen. De Belgische kampioen ziet dit kampioenschap als een goede voorbereiding voor de komende WTT-tornooien. “Ik ben zeker favoriet, maar de tegenstanders zijn een mix van jonge en oudere spelers, dus ik zal daar rekening mee moeten houden als ik de titel wil veroveren. De komende weken komen er enkele belangrijke tornooien aan (India en Singapore). Dit Vlaams kampioenschap kan dus een goede test zijn.”

De competities vatten op zondag aan om 9u30 in sporthal ‘t Rosco. Om 14 uur beginnen de A-spelers aan hun Vlaams kampioenschap in Ronse. 
 

